

---

Основная цель чемпионата, продлившегося 2 дня, определить сборную РСЦ «Техсиль», которая примет участие на чемпионате Азербайджана в феврале.

За первенство боролись 34 спортсмена спортивных школ, находящихся под руководством Министерства Образования. Соревнование, организованное на высоком уровне, прошло в условиях напряженной борьбы.

Согласно результатам соревнования, первое место занял Гянджинский филиал РСЦ «Техсиль», второе место заняла Республиканская Специализированная Детско-Юношеская Спортивная Школа по Олимпийским Резервам № 1, и третье место заняла Джалилабадская Детско-Юношеская Спортивная Школа (ДЮСШ). Выпускники этих спортивных школ отличились и в индивидуальном счете.